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1.Sur IR, f (x) = —— et sa dérivée f* est égale a...
ex
x u
Ici: o = i
o =g ( v )
«Df=IR

D'aprés 'énoncé, f est dérivable sur IR comme quotient de deux fonctions
dérivables sur IR, avec: pour tout x € IR, e*# 0.

Dans ces conditions, nous pouvons calculer f pour tout x € IR.

Pour tout x € IR:  f (x)= (/) x (e) - (x) x (e7) ( U’xV-UxV’)

_1-x
ex

Ainsi, pour tout x € IR: f’(x):e—xx ou ' (x)=(I-x)e*

2. Soit fune fonction deux fois dérivable sur [ -3, 1], la fonction. ..

Nous sommes en présence de la représentation graphique de la courbe de
la dérivée seconde de fsur [ -3; 1]
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Au vu du graphique, nous pouvons dire que:

«f " est positive sur [ -3;-1], donc f’ est croissante sur [ -3;-1],
«f" Sannule en (-1;0),
«f " est négative sur [ -1; 1), donc 1" est décroissante sur [ -1; I}

Dans ces conditions, il est clair que: la fonction f' admet un maximum

enx=-l

3SurlR,f(x)=x*e* etF (x)=-...
lci: » f(x)=x>e™*
« Df=IR

fest définie et continue sur IR.

Elle admet donc une primitive sur IR cad une fonction F dérivable sur IR
telle que: F'=f

Une primitive de f'sur IR est: F (x)= -TI (x*+ 1) e™".
En effet pour tout x € IR, nous avons bien:
-1

F! (x) = ( o ) (2x) x (&) + ( E/ ) (x2 + 1) x (-2x &)

=-xe* +(x2+ l)x e~
— x3 e-xz

=f(x).
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Une primitive de fsur IR est donc: F (x)= TI (x*+ ) e+

e+ 1/
4. I'm =000
x>+ -
e+
lci: < f(x)=
ex-1/
« Df=IR*
im  f)= im &1
X4 X—>4 ex'/ ,
e x(/+—
En +oo, la fonction f peut s'écrire: f(x)= / (x=20)
exx(l-—)
ex
1+
-1
ex

/
Or d'apres le cours: ¢ lim —=0

x>+ €
e [im -—=O.
x>+ €
" : I+0
Dans ces conditions: lim f(x)=m= l

X4

5.8Sur IR, f (x) = e***/, et la primitive F de ftelle que F (0)= | est...

lci: o f(x)=e***!
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D f=IR.
o f est définie et continue sur IR.

Elle admet donc une primitive sur IR cad une fonction F dérivable sur IR
telle que: F'=f

Une primitive de fsur IR est: F (x)= % exrx+!

En effet pour tout x € IR, nous avons bien:
/
F'(x)=( — )x2Zx(e**'
(=( 5 )x2x(e)
— e?—x+l
=f(x).

« D'apres le cours, toutes les primitives de f sur IR sont de la forme:

C(x)=F(x)+c,c€EIR
[ci, nous avons donc: G(x)=%ez"+’+c,cEIR.
Or: G(0)=1
G(0)=1 <= —le+c—l cad c—l-ie
T T 2 - T2

Au total, la seule primitive F sur IR de f telle que F (0) = | est:

/ / / /
F(x)=—e**'4+(1-—e) cad F(x)=—e¥+*'-—e+|.
(¥)= ( 2) ()= >
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6. La représentation graphique de f” sur [ -2; 4] est ...

La bonne représentation graphique de f” est: celle de a
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